Seminar „Korupcija i rodno zasnovano nasilje“
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Korupcija i rodno zasnovano nasilje su globalne pojave koje razaraju svako društvo. Upravo zato se sve države sveta više ili manje suočavaju sa ovim pojavama, a uspešnost u rešavanju ovih pošasti isključivo zavisi od spremnosti jednog društva da se suštinski menja i delovanja države protiv njih. U siromašnijim društvima, kakva jesu društva u našem regionu, situacija se dodatno usložnjava, posebno jer siromaštvo podstiče ljude na protivpravne radnje radi sticanja imovinske koristi, koje se s druge strane oslanja na patrijarhalne norme i iznalaženje „inovativnih“ rešenja za sticanje materijalne dobiti. Žene su u takvim društvima još više izložene različitim obilicima nasilja, medju kojima ekonomsko nasilje, koje je praćeno psihološkim nasiljem, usled zloupotrebe moći i kontrole  koja je po nepisanom pravilu rezervisana za muškarce, ostaje potpuno nevidljivo ili nedovoljno prepoznato. Iz takve klime, koja pogoduje negovanju tradicionalnih rodnih uloga, jasno su unapred određene „društvene norme“ koje se odnose na žene i muškarce. Te unapred određene rodne uloge dovode do neravnopravnosti žena i muškaraca, a svako odbijanje žena da im se povinuju nameće „obavezu“ muškaraca da realizuje „kažnjavanje“ što nas dovodi do rodno zasnovanog nasilja.  Sa aspekta države i jedna i druga pojava mogu da poteknu iz porodičnog okruženja i da se preliju na celo društvo, te time predstavljaju i veliku materijalnu, ali i nematerijalnu štetu za državu. 
Ako pođemo od definicije rodno zasnovanog nasilja, odnosno da ono obuhvata: “čin fizičkog, mentalnog ili društvenog zlostavljanja (uključujući i seksualno nasilje) koje je pokušano ili kojim se preti uz neki vid sile (pretnja, prisila, manipulacija, prevara, kulturološka očekivanja, oružje ili ekonomske okolnosti) i koje je usmereno prema nekoj osobi zbog njene rodne uloge i očekivanja u društvu ili kulturi, jasno možemo da uvidimo vezu sa korupcijom. Naime, najčešći oblici rodno zasnovanog nasilja su usmereni na žene i devojčice od kojih patrijarhalno društvo očekuje pokornost i poslušnost. Ukoliko to dovedemo u vezu sa silom koja je “rezervisana” za muškarce, kojima je u patrijarhalnom društvu data uloga da disciplinuju neposlušne članove porodice i da njima rukovode, tako je i sticanje materijalnih dobara u “nadležnosti” muškarca. Oni se neće libiti da iskoriste kulturološka očekivanja koje društvo ima za njih, ali i manipulaciju, pretnju, pa i prisilu, kako bi došli do ostvarenja ekonomske sigurnosti, pristajući da zarad nje i “žrtvuju” slabije, najčešče ženske članove porodice.  
Korupcija je višeslojan i kompleksan fenomen, koji ima brojne, šire i uže definicije. Kako bi se u potpunosti sagledale rodno specifične dimenzije korupcije, definicija korupcije koja uvek prodrazumeva zloupotrebu moći radi sticanja lične koristi morala bi uključiti, osim standardnih karakteristika poput  nepotizma  i podmićivanja, i specificne rodne komponente I oblike, kao što je npr. seksualna iznuda (sextortion). U ovom kontekstu važno je razumeti da „lična korist“ nije obavezno finansijske prirode, već može da obuhvata neku drugu prednost ili benefit.  Rodno specifične neravnoteže moći igraju veliku ulogu u korupciji. S jedne strane, manji broj žena ima sredstva i resurse za učestvovanje u koruptivnim mrežama u poređenju sa muškarcima. S druge strane, uloge dodeljene ženama u društvu znače da su žene posredno ili neposredno više izložene nekim oblicima korupcije. Važno je napomenuti da je upravo  rodna komponenta I izrodila neke specifične oblike koruptivnog ponašanja koji su sveprisutni, a još  uvek nedovoljno prepoznati i stigmatizovani. 
